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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   4  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   33/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 18η Φεβρουαρίου του
έτους  2009 και  ώρα 19:30  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του
Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  701/13-02-2009  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου αυτού,  που επιδόθηκε με  αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω
θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ  ΓΙΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ  ΣΤΟ  Δ/Δ
ΓΕΡΑΝΙΟΥ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ



Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία
και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
Απουσίαζε αν και κλήθηκε ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η  δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του
άρθρου 123 του Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
Πριν  γίνει  η  εισήγηση  του  πρώτου  θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης,  ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στο Σώμα ότι πρέπει να συζητηθούν κάποια θέματα τα
οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτό το αίτημα του Προέδρου να γίνει η συζήτηση
των  εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων που κατατέθηκαν και στην συνέχεια εισηγήθηκε
στο θέμα που είναι: 

ΘΕΜΑ:  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ  ΓΙΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ  ΣΤΟ  Δ/Δ
ΓΕΡΑΝΙΟΥ

Εισηγούμενος  επί  του  πρώτου  εκτός ημερησίας  διάταξης  θέματος,  ο  Δημοτικός
Σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης είπε ότι ο κ. Σοφοκλής Αναγνωστάκης
του Εμμανουήλ αιτεί γραπτή πρόταση από το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά προκειμένου να
παραχωρήσει τμήμα της ιδιοκτησίας του που βρίσκεται στον οικισμό του παλαιού Γερανίου
(Ο.Τ.  82,  με  κτηματολογικό  αριθμό  040101,  εμβαδού  577  τ.μ.),  προκειμένου  να
κατασκευασθεί από τον Δήμο Πλατανιά πεζοδρόμιο ικανού πλάτους από την δυτική πλευρά
του οικοπέδου του και να ολοκληρωθεί η ανάπλαση του δημοτικού δρόμου από Π.Ε.Ο. προς
παραλία. 
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος επικροτώντας
την πρωτοβουλία του κ. Αναγνωστάκη η οποία όπως είπε εάν υλοποιηθεί θα συμβάλλει τα
μέγιστα  στην  ανάπτυξη  του  Δ/Δ  Γερανίου,  πρόσθεσε  ότι  η  ενέργεια  αυτή  θα  πρέπει  να
αποτελέσει παράδειγμα προς μίμηση και από άλλους ιδιοκτήτες οι ενέργειες των οποίων σε
ορισμένες  περιπτώσεις  έθεσαν ή θέτουν τροχοπέδη στην πρόοδο των έργων του Δήμου
Πλατανιά και στην συγκεκριμένη περίπτωση  στην ανάπτυξη του Δ/Δ Γερανίου.
Συγκεκριμένα ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην περίπτωση του κ. Ανδρέα Γερανιώτη ο οποίος
όπως  είπε  ο  Δήμαρχος  προέβη  χωρίς  κανένα  δικαίωμα  σε  ενοικίαση  τμήματος  ξένης
ιδιοκτησίας που άτυπα διαχειρίζεται με αποτέλεσμα να διακοπούν οι εργασίες ανάπλασης
της πλατείας στο εν λόγω Δημοτικό Διαμέρισμα, κατόπιν εντολής εισαγγελέα και επιβολής
ασφαλιστικών μέτρων εναντίον του Δήμου Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  η  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Γερανιώτη  Θεανώ  η  οποία
δηλώνοντας την αποχώρησή της από την συνεδρίαση εξέφρασε την έντονη δυσαρέσκειά της
για την συμπεριφορά του Δημάρχου την οποία χαρακτήρισε ανάρμοστη και προσβλητική για
τον πατέρα και την οικογένειά της και κάλεσε τον Δήμαρχο να ανακαλέσει ενώ παράλληλα
εξέφρασε την λύπη της για την στάση που τήρησαν οι παριστάμενοι και συγκεκριμένα οι κ.κ.
Κοτσιφάκης Ιωάννης και Πραματευτάκης Χρήστος οι οποίοι όπως είπε η κ. Γερανιώτη δεν
έλαβαν, ως όφειλαν, θέση και δεν αντιτάχθηκαν στις κατηγορίες που εξαπέλυσε ο Δήμαρχος
εναντίον του πατέρα της. 
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  κ.  Χρήστος  Πραματευτάκης  ο  οποίος  ζήτησε  από  τον
Δήμαρχο να ανακαλέσει χαρακτηρίζοντας την συμπεριφορά του ανάρμοστη και προσβλητική,
ο Δήμαρχος αρνήθηκε και ο κ. Πραματευτάκης αποχώρησε από την συνεδρίαση. Για τους
ίδιους  λόγους  αποχώρησαν  και  οι  Δ.Σ.  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Δρακάκη  Σοφία,
Βουρδουμπάς  Κων/νος  και  Πετράκης  Ευάγγελος  καθώς  και  ο  ανεξάρτητος  Δ.Σ.  κ.
Μανωλεδάκης Εμμανουήλ.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.



                                     ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  33/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ.  και μετά από 
διαλογική συζήτηση.-   
                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Η όποια παραχώρηση να είναι κατά χρήση και για την κατασκευή πεζοδρομίου έως
την εφαρμογή της πολεοδομικής μελέτης Γερανίου.

2. Με την  υλοποίηση  της  Πράξης  Εφαρμογής  να  του  δοθεί  από  την  Τράπεζα  Γης,
αντίστοιχο  οικόπεδο  εμβαδού  ίσο  με  αυτό  που  φαίνεται  στον  χάρτη  του  ΤΟΕΒ
(εφόσον ο κ. Αναγνωστάκης δεν επιθυμεί την αξία του σε χρήμα) δεδομένου ότι το
παραπάνω  οικόπεδο  βρίσκεται  στο  συνεκτικό  του  οικισμού  και  στην  Πολεοδομική
Μελέτη προβλέπεται εξ’ ολοκλήρου κοινόχρηστος χώρος.

3. Τα παραπάνω είναι σύννομα διότι δεν γίνεται καμία μείωση κοινοχρήστου χώρου και
δύναται  να  υλοποιηθούν  στην  διαδικασία  της  Πράξης  Εφαρμογής  με  τυχόν
απαιτούμενες τροποποιήσεις του Σχεδίου.

4. Τα παραπάνω ισχύουν και στην περίπτωση του οικοπέδου ιδιοκτησίας κ.κ. Νικολάου
&  Ευαγγέλου  Παγωνάκη  καθώς  επίσης  και  σε  οποιαδήποτε  άλλη  παρόμοια
περίπτωση.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟY                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
Τ.Υ.                                          Τ.Υ.                                                       Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος
                

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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